

省委督导组检查指导我市教育实践活动开展情况

本报讯 3月27日~28日,省委党的群众路线教育实践活动第一督导组副组长、省人大常委会民族侨务外事工作委员会副主任王流章带领督导组莅临我市,检查指导我市教育实践活动开展情况。

督导组副组长、省委巡视工作办公室副主任崔战杰参加督

导活动。

市委常委、组织部长高建慧,副市长马健陪同检查指导。

督导组一行先后到市水务局、市食品药品监督管理局、市质量技术监督局、市教育局、市数字化中心和市委办公厅,仔细察看有关资料,认真听取汇报,详细了解我市基层单位教育

实践活动开展以来,尤其是“学习教育、听取意见”环节的做法、建议和下一步打算。

督导组指出,郑州市各单位紧密结合自身工作实际,教育实践活动指导思想提得好、活动载体选得好、工作推进抓得好,在思想认识、工作实践、制度建设等方面取得了阶段性成果。

督导组要求,要深入学习领会习近平总书记任兰考调研指导教育实践活动时的重要讲话精神,切实增强做好教育实践活动的自觉性、主动性。要结合实际,坚持抓好“一学三促四抓”,让人民群众感受到活动带来的新气象、新变化。要着力做到“四个突出”:突出重点,规定工作要做

到位,着力解决重点问题,为群众办实事;突出特点,努力做好自选动作创新,以活动促工作开展;突出亮点,切实把新形势下做好工作的方法和要求;突出效果,建章立制,提高效率,切实推动活动达到预期目的。

郑州晚报记者 董艳竹 实习生 詹瑞雪

市政协召开各民主党派工商联负责人座谈会

本报讯 (郑州报业集团记者 武建玲 实习生 易晓晓) 昨日上午,市政协召开座谈会,征求市各民主党派、工商联对今年政协工作的意见建议。市领导王璋、王跃华、张建国、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生,市政协秘书长陈松林出席会议。

座谈会上,市政协通报了近

段时间工作情况。市各民主党派、工商联负责人围绕各自今年工作安排,对政协工作和政协机关教育实践活动提出真诚意见建议。

市委常委、统战部长王跃华希望市各民主党派、工商联要讲政治,凝聚共识;抓重点,促进发展;抓基础,完善制度,共同推进

我市多党合作和政协事业实现新发展。

市委副书记、市政协主席王璋说,各民主党派、工商联长期以来为我市政协事业发展和全市经济社会发展作出了突出贡献。他希望各民主党派、工商联围绕中心、服务大局,助推经济社会发展;总结经验、发扬传统,

筑牢共同思想基础;与时俱进、开拓创新,不断提升履职水平。市政协要发挥好平台作用、途径作用、载体作用,各民主党派、工商联要处理好坚持中国共产党的领导与主动开展政治协商的关系,真正做到思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行,共同推动我市多党合作

和政协事业不断向前迈进,为在全省率先全面建成小康社会,夺取以航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市区建设新胜利作出新贡献。

市各民主党派负责人朱专兴、张冬平、李新有、舒安娜、胡文杰,市工商联主席薛景霞等参加座谈。

市人大常委会交办 636 条议案和建议

本报讯 昨日上午,市人大常委会召开代表议案建议交办会,将市十四届人大一次会议上代表提出的7件议案和636件代表建议正式交付相关部门。

据了解,在市十四届人大一次会议上,代表们共提出184件议案,经大会主席团审议通过立案7件(10件原案合并为7件),其中6件由市政府办理;提出建议、批评和意见462件,议案转建议174件,共计636件,其中,交市政府办理614件。各承办单位要在今年6月底前,将议案、建议的办理情况答复代表。市人大常委会将于10月份听取和审议表决

办理情况的报告,并进行专题询问。

市委常委、常务副市长孙金献在交办会上表示,市政府将于3月底全面启动议案建议的督办工作,做到认识到位、措施到位、督查到位,圆满把代表提出的议案建议办理好。

市人大常委会主任白红战说,在落实和办理议案建议工作中,各相关部门要高度重视,自觉接受监督;要真办、落到具体事情、具体部门、具体督办人员,做到思想、领导、人员、措施、责任、工作“六到位”;要督查督办,提高满意率和落实率,促进我市

民主法制建设取得新突破。

市人大常委会副主任周长松,秘书长王福松参加交办会。

经过市十四届人大常委会主任会议第二次会议认真研究,从636件代表建议中确定了20件重点督办建议(详见AA06版)。

郑州晚报记者 裴蕾

从北京举行的第十三届世界哮喘病医学年会上传来好消息,一种咳嗽新药的问世,使根治咳嗽病成为现实。这种咳嗽新药猛虫胶囊。吃上它,不管是多少年的老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病,都能很快好。咳嗽咳血立即停止,喘息憋闷迅速消失,马上就能轻松透气;吃上半个月,排出大量死痰,呼吸变得轻松畅快;上医院一检查,肺功能完全恢复,CT片、胸透全部正常,老咳嗽竟然全好了。

据厂家介绍,这种小胶囊源自一个民间土方,在青海地区已流传了数百年。不管多严重的咳嗽病都能一吃就好。患者马上气力十足,当地人把它奉为神药。在大会现场,有几位老教授也是咳嗽患者。他们摩拳擦掌,跃跃欲试。猛虫胶囊一吃,只感到嗓子到胸口一线温暖,马上就不咳不喘,呼吸均匀,胸闷胸痛消失得无影无踪,老教授们直呼神奇!

据全国37家大型三甲医院的临床报告显示,猛虫胶囊对老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、慢阻肺,及咳嗽痰多、呼吸困难、胸闷气短等症有特效。有效率高达98.7%。据悉,猛虫胶囊已被国家药监部门批准为新一代的咳嗽专用药,取名“参蛤平喘胶囊”。因其效果好,无毒副作用的特点,被授予OTC标志,并发文要求重点推广。现在,参蛤平喘胶囊已上市,咳嗽患者可通过电话咨询预定购买。

咳嗽新药畅销全国

在咳嗽患者心中,参蛤平喘胶



短时间止咳平喘，天天畅快呼吸！ 新药问世 老咳喘有治了

月换上健康肺。专药专治:经临床验证,参蛤平喘胶囊对老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病,有效率高达98.7%。

7万老咳嗽 换上健康肺

几十年的老咳嗽,两个月就消失无踪。咳嗽咳血很快停止,喘息憋闷立刻畅通。原来气虚乏力,现在气力十足,前后对比判若两人。这些神奇的变化源于一种咳嗽新药——参蛤平喘胶囊。现在,上海市已有7万多老咳嗽体验到了它的神奇,只要一吃,呼吸马上变化。

呼吸顺畅了,吸气一吸到底,呼气畅快轻松。气急气短、喘息憋闷的老毛病都好了,天天享受深呼吸。气管通畅了,喉咙里再也没有难听的咕噜声。偶尔有点小痰,“咔咔”两下就出来,再也不会吐不出咽不下的老咳嗽了。

胸口敞亮了,就像多年来压在胸口的大石头突然被搬走了。胸口痛、心慌憋闷的感觉全没了,就连紫绀脸、桶状胸也悄悄消失了。上医院检查,结果会让人大吃一惊。原来充满死痰的气管,竟然变得通透圆润,光洁如新。CT片显示,肺部阴影消失,肺功能恢复正常。老咳嗽全好了。

五大咳嗽病 一吃见效

【慢性支气管炎】:服用参蛤平喘胶囊20~25天,咳出黑色死痰,咳嗽喘症状彻底消失,呼吸通畅,气力十足。【支气管扩张】:25~30天,咯痰咯血症状完全消失。胸口不闷不堵,呼吸顺畅自如。【哮喘】:25~30天,呼吸均匀,气力十

足。花粉、灰尘都不怕,天气再冷也不复发。【肺气肿】:服用参蛤平喘胶囊50~60天,死痰清除干净,肺部光洁如新,支气管畅通无阻,呼吸畅快自如。【肺心病】:50~60天,咳嗽喘彻底消失,呼吸通畅,肺功能、心率完全正常。

短时间止咳平喘 天天畅快呼吸

5分钟止咳平喘:气管、咽喉温热舒适,刺痒、肿胀、异物感彻底消失。咳嗽哮喘很快除根。3~7天吸光死痰:咳出黑色死痰,胸口憋闷立即消失,顿时感觉气道通畅,呼吸轻松。30天畅快呼吸:吸气一吸到底,呼气畅快轻松。气急气短、喘息憋闷都好了,天天享受深呼吸。2个月换上健康肺:老咳嗽全好了。干活浑身有劲,说话中气十足。肺功能、心率都正常了,体格赛过壮小伙。

老慢支咳嗽 一吃就好

刘阿姨最担心老伴咳嗽。老伴老慢支已有10多年。一咳起来,全身抽抽,像要把肺都咳出来一样,整宿睡不着觉。刘阿姨也跟着着急。刘阿姨说,猛虫胶囊太神了,老伴吃了马上就不咳,当晚就能睡上安稳觉。半年下来,咳嗽愣没再犯过。刘阿姨说比中500万还高兴。

老哮喘 天再冷不犯病

汝河小区的任先生是个老咳嗽,说话喘,走路喘,着点凉风就没命喘。为了这病,他吃过中西药无数,看的医生也不少,可就是好不了!去年冬天,任老的哮喘又犯了,幸亏儿子买来参蛤平喘胶囊。一吃下去,当天就不喘,很快呼吸

平缓,气息均匀,一吸气从嗓子眼直通到肺里,舒服的不得了。这不几个月过去了,老哮喘愣没再犯过。每天在外面跑上几里地,面不红气不喘。

告别老咳嗽 远离肺心病

家住21世纪社区的邓老72岁,肺心病多年,心衰Ⅲ度。动不动就进重症监护病房,呼吸机从没停过,花钱如流水。老伴一狠心,从胃管里给他喂上参蛤平喘胶囊。谁知道,奇迹出现了!当天肺音变小,抽出肺积液减少。接着,呼吸变平稳,心率逐渐正常。第7天撤掉呼吸机,从监护室转到了普通病房。不到2个月,邓老竟然走着出院了。胸片、心电图样样正常,连医生都说这是个奇迹!

特大喜讯

为治疗更多的咳嗽病患者,中华哮喘病基金会联合厂家发起全国性公益救助活动,活动期间参蛤平喘胶囊一次性购三个疗程救助两个疗程、购两个疗程救助一个疗程(一大盒6小盒为一个疗程,30天用量)。赠品有限,送完为止。★国家十二五科技攻关项目成果★世卫组织哮喘病学会重点推荐。★国药准字Z20025863甲类OTC。

咨询电话:0371-60118355

参蛤平喘胶囊郑州指定经销药店:农业路与丰乐路交叉口东南角-恒源药店、中原商厦城一楼医药部、东大街大药房(市第一人民医院向东200米路北)、黄河路服装市场东侧-怀仁堂大药房。市内免费送货,外地免费邮寄,货到付款。

囊就是他们的大救星。从来就没有一个产品能像猛虫胶囊一样,一吃下去5分钟迅速止咳平喘,当天就能恢复畅快呼吸。参蛤平喘胶囊效果强过药店里所有的咳嗽药。吃参蛤平喘胶囊,治好老咳嗽,已经得到咳嗽患者的广泛认同。

一些医院的呼吸科大夫说,老百姓眼睛雪亮,大家都知道吃参蛤平喘胶囊,才能治好老咳嗽。很多患者说,“老咳嗽十几年,终于等到了这样的好药。”“老慢支一吃就不咳,马上就能深呼吸。”“老伴经常咳得上气不接下气,才用一盒,现在不咳不喘,呼吸轻松!”

治疗哮喘 独家秘方

参蛤平喘胶囊原是一个民间土方,治疗咳嗽功效神奇。它流传于青海雪域高原,而方中主药却是一种热带猛虫越南大嘴蛤蚧,北药方,南药材,令人称奇。研究发现,越南大嘴蛤蚧中含有一种活性生物酶。它能像开水化雪一样,溶解肺部支气管上的顽固死痰,再包裹排出体外。科研人员观察到,首先,大量化痰酶在肺部聚集。接着,死痰层层剥落,支气管立即畅通。最后,死痰消失得一干二净,整个肺部光洁如新,老咳嗽再难复发。如今,参蛤平喘胶囊已成为全国9000万咳嗽患者的大救星。

猛虫入药:独家采用热带猛虫越南大嘴蛤蚧入药,吸收死痰,干净彻底,根除咳嗽不复发! 粒子科技:内含美国粒子磨技术生产的超微颗粒,能瞬间分散肺部支气管。5分钟止咳平喘,7天吸光死痰,1个